

В Новосибирской области взят под стражу мужчина, совершивший особо тяжкое преступление в отношении своей жены



Черепановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 19 мая 2022 года фигурант по делу узнав ранее со слов дочери, что потерпевшей в вечернее время собирается прийти знакомый ей мужчина, в состоянии алкогольного опьянения прибыл в свой дом по улице Свердлова города Черепаново Черепановского района Новосибирской области, где находилась потерпевшая совместно с ранее знакомым ей мужчиной и своей дочерью. В ходе возникшей ссоры на почве ревности

обвиняемый нанес женщине не менее 8 ударов в область туловища и головы, прошел в дом, приискал нож на кухне, и увидев в спальне мужчину нанес ему 4 удара в область туловища, и 2 удара женщине, после чего скрылся с места преступления. С целью сокрытия следов преступления выкинул нож, который в последствии был обнаружен.

Скорую помощь и сотрудников полиции вызвали соседи. От полученных телесных повреждений женщина скончалась в медицинском учреждении, мужчина выжил.

Преступление было выявлено совместно с сотрудниками МВД России по Новосибирской области.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса вину в совершенном преступлении признал в полном объеме, написал заявление о явке с повинной. Следователем проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1688761>